

孙一文遭“误判”背后



规比赛时间结束时战成13平，她们将在一分钟内通过“决一剑”定胜负。倒计时48秒，吉村美穗刺中亮灯。裁判在观看视频回放后，判定吉村美穗得分，场上比分定格在14:13。

此时场上孙一文的表情十分困惑，在和裁判进行多次交流后，判决结果仍未改变。

“我认为最后一剑对手并没有刺中我。”赛后接受记者采访时，孙一文表示对手是刺中她自己后亮灯。孙一文同时透露，美国队教练在比赛结束后立刻安慰了她，认为最后一剑肯定没有刺到她。

根据国际剑联最新技术规则，判定“决一剑”时，裁判必须使用视频回放。一旦裁判与视频裁判一起分析并作出决定，这一判罚被视为最终判定，运动员不能对同一动作进一步要求裁判回看录像、甚至改判等。

根据规则，运动员对裁判关于事实判定的决定不能提出上诉，事实判定的内容包括但不限于：裁判对发生在比赛场上的情况的裁决，例如击中的有效性或优先权、是否离开了边线或底线、第三类（扰乱比赛秩序）或第四类（兴奋剂）违规行为等。如果运动员违反这一原则，在比赛中

对裁判的事实判定提出质疑，将按照国际剑联的技术规则受到处罚。

也就是说，孙一文无法在裁判已经回看视频并作出判决后，改变当前局面。

按照孙一文的描述，为何对手在没有刺中孙一文的情况下，裁判器仍能亮灯？这和重剑项目的特点有关。重剑有效部位为全身，只要剑尖的压力达到750克，刺中身体任何部位，甚至是地板，裁判器都会亮灯。从理论上讲，吉村美穗刺中自己亮灯的情况，的确可能发生。

作为交手型项目，击剑比赛的判罚引发争议时有发生。如何进一步完善相关技术规则，营造更公平的比赛环境，或许是国际剑联需要思考的问题。

折戟个人赛的孙一文在社交媒体上写道：“感谢大家的关心。竞技场，早就教会了我如何面对输赢，接纳一切。击剑对我而言，已经不仅是取得荣耀，而是希望给练击剑、练体育的孩子们做好榜样，告诉大家，不畏困难，不害怕失败，一直向前，一直勇敢，一直为热爱奋斗。接下来还有女重团体比赛，我会继续全力以赴。中国击剑，加油！中国代表团，加油！”

30日，孙一文将和队友余思涵、唐君瑶、许诺出战女重团体赛。 据新华社

开幕式举旗太激动 意大利旗手 婚戒掉入塞纳河

在26日巴黎奥运会开幕式上进行的运动员沿塞纳河乘船入场环节，担任意大利体育代表团旗手之一的跳高名将詹马尔科·坦贝里在船上激动地挥舞国旗，没想到婚戒滑脱，掉入塞纳河。

32岁的坦贝里当天在社交媒体上发为此事向妻子基娅拉·邦滕皮·坦贝里道歉。据英国广播公司报道，两人2022年9月结婚。

坦贝里说，他感觉到婚戒从手指上滑脱，眼睁睁看着戒指掉在甲板上又弹起，“弹向错误方向”。

他说，当时下着雨，戒指滑脱“或许是因为（手上）有很多水，或是因为我过去几个月瘦了好几公斤，也可能是抑制不住的热情……或许三个因素都有”。

不过，坦贝里自我安慰道，“如果注定要失去这枚戒指，那这里是再好不过的地方。这枚戒指将永远留在‘爱情之城’的河底”。他还劝妻子把她的婚戒也扔进塞纳河，“这样它们（两枚戒指）就能永远在一起”。妻子在帖文下留言称赞丈夫，“只有你能把这（糗）事变成一件浪漫的事”。

坦贝里希望在丢失婚戒后，能带回家“一枚更大的金牌”。他在2021年东京奥运会上与卡塔尔选手穆塔兹·巴希姆并列第一，同获金牌。 据新华社

巴黎奥运会击剑项目27日迎来首个比赛日。女子重剑卫冕冠军、烟台籍运动员孙一文在对阵日本选手吉村美穗时以1分之差落败，无缘16强。比赛结束后，“孙一文遭误判”迅速登上热搜，在社交媒体引起激烈讨论。比赛过程中到底发生了什么？这样的判罚为何会引起争议？

在这场比赛中，孙一文和吉村美穗常

西班牙、日本男足提前晋级八强

新华社巴黎7月27日电 西班牙队和日本队在27日进行的巴黎奥运会男足小组赛第二轮较量中分别战胜各自对手，均以两连胜的战绩提前一轮晋级八强。

西班牙队当天的对手是多米尼加队。第24分钟，西班牙队率先破门，多米尼加队在第38分钟利用一次角球机会扳平比分。

下半场，西班牙队再进两球，以3:1取胜。

首轮小组赛以5:0大胜巴拉圭队的日本队，本场遇到马里队的顽强抵抗。日本队直到第82分钟才觅得破门良机，由山本理仁一击得手，最终以1:0取胜。

阿根廷队本轮以3:1战胜伊拉克队，同组的摩洛哥队本轮1:2负于乌克兰队。

法国队在与几内亚队的比赛中迟迟不能进球，东道主直到第76分钟才打进制胜球，以1:0获胜。在同组的美国队以4:1大胜新西兰队。

另外两场比赛中，乌兹别克斯坦队0:1不敌埃及队，提前小组出局。巴拉圭队4:2击败以色列队。

广告

顺达名医堂

孙符铭

顺达口腔
正畸科副主任



山东省民营口腔正畸专委会委员，烟台市民营口腔行业协会理事。获第二届山东省正畸病例大赛一等奖、第一届山东省固定矫正病例大赛二等奖、第一届全国传动矫正病例大赛30强，在口腔正畸领域拥有丰富临床经验。擅长各类错颌畸形的诊断与治疗，精通传动直丝弓、自锁托槽、隐形矫正等多种正畸技术，能够根据患者的具体情况为患者提供个性化、科学化的正畸解决方案。

以专业技术，重塑微笑之美

顺达口腔：这支正畸团队不简单！



到位，让患者在舒适与安心中迎接美丽的蜕变。每一个矫正成功的案例都是他们医术精湛的见证，也是他们责任心和奉献精神的体现。

顺达口腔不仅在临床工作中取得显著成绩，更在全国及全省病例大赛中屡获殊荣。2021年，在全国传动矫正病例大赛中荣获了8个前30强的名额；2022年，在第三届全国全同步带状弓矫治病例大赛中一鸣惊人，荣获唯一的特等奖以及一等奖一名，更收获三个优秀病例奖，为烟台争得了荣誉。在第一届全传动矫正病例大赛决赛中，正畸科主任王琛更是力压群雄，摘得全国冠军。这一桩桩优异表现，不仅代表着个人的卓越能力，更是顺达口腔团队正畸实力的鲜明象征。

威仁才院长作为全国首届传动矫治技术认证教官，带领团队致力于传动矫治技术的传承与发展。随着王琛主任被授予全国教官，顺达正畸团队的实力与影响力持续扩大。如今，团队4名资深医师成为传动矫治技术全国教官团队的核心成员，这标志着顺达正畸团队在传动矫治领域起到技术引领作用。顺达教官不仅承担着与北大口腔等知名学府合作授课的重任，还亲自指导全国传动精英班的实操，确保技术的精准传承与高质量应用，提升了自身的科研与教学水平，也推动了整个传动矫治技术的进步与发展。



25年的风雨兼程，25年的匠心独运，顺达口腔正畸团队无疑成长为烟台市乃至全国正畸界的一张亮丽名片。如果你也在为牙齿问题而烦恼，不妨走进顺达口腔，让这里的专家团队为你开启一段全新的美丽旅程。

致家长的一封信： 儿童什么年龄 矫正牙齿最合适？

在乳牙期(3~5岁)和替牙期(6~11岁)，一般的错颌畸形如个别牙齿错位不需要立即矫正，因为在这个时期，牙颌正处于调整时期，随着不良习惯的纠正，错颌畸形常可以部分自行纠正。这时的生长发育速度很快，不适当的矫治力会影响发育。但是，对于严重妨碍生长发育的反颌、深覆合、下颌后缩等，则需要早期干预。如果错过这个时期，15~17岁处于青少年期，生长发育仍然比较活跃，虽然难度略有增加，但矫治效果也比较好。

正畸是一个长期修炼和参悟的过程，需要努力、需要领悟，更需要执着与坚持。

烟台顺达口腔正畸科里每位医生自入门后便开始“潜心修行”，经过25年的不懈努力，这支团队已成功矫正数万名患者的牙齿，成为烟台市乃至全省全国口腔医疗界的一颗璀璨明星！

团队带头人正是在口腔正畸学界赫赫有名的威仁才教授，深耕口腔四十余年，扎根正畸三十余年，不仅积累了丰富的临床经验，更在科研与教学上取得了卓越成就。

顺达口腔正畸团队，汇聚了副主任医师、主治医师、执业医师及主管护师等精英人才，拥有二十余年临床经验，凝聚了两代医者智慧与经验。团队用专业的技术和真诚的服务，为每一位患者量身定制矫正方案，确保每一步治疗都精准

一城五院·品质如一

辛庄门诊

辛庄街付1-8号 2117288

幸福门诊

幸福路7-18附6号 6698988

莱山门诊

新苑路50-8号 6710008

南尧门诊

大东润鼎嘉园商铺6号 6885266

开发区门诊

开发区万达华府7号网点113号
6955518